

Vážení zákonní zástupci,

děkujeme Vám za zájem o vzdělávání Vašeho dítěte v Mateřské škole MAŠINKA Pečky.

Předkládáme Vám základní informace. Stejně a mnohé další informace naleznete na našich stránkách www.msmasinkapecky.cz.

Naše třídy jsou věkově smíšené. Nově příchozí děti se potkají s částí dětského kolektivu, který ve třídě zůstal po odchodu předškoláků do první třídy.

Stravování

Jsme mateřská škola s celodenním provozem s provozní dobou od 6.10 do 16.40 hod. Zákonnou podmínkou pobytu dítěte v mateřské škole je, že pokud je dítě přítomno v době podávání jídla, musí se vždy stravovat.

Dohoda na individuálním stravování v případě potvrzené alergie na některou složku stravy je možná, v tom případě rodič zajišťuje sám stravu pro své dítě, naše paní kuchařky jídlo připraví na talíř dítěti ke konzumaci (např. dieta).

Vlastní jídlo dítě do mateřské školy nepřináší. O bonbonech či sladkostech přinesených do školky u příležitosti narozenin či svátku dětí, prosíme, vždy informujte třídní učitelku.

Celkem poskytujeme 3 jídla denně:

	povinná docházka = předškolák	mladší dítě	předškolák s odkladem (v aktuálním školním roce dosáhne 7 let)
školné	0 Kč	400 Kč	0 Kč
<i>časy jsou orientační</i>			
přesnídávka v 9 hod.		11 Kč	15 Kč
oběd v 11.30 hod.		30 Kč	39 Kč
svačina ve 14.15 hod.		11 Kč	12 Kč
celodenní pitný režim obsahuje 2 nápoje (slazený nápoj a vodu z kohoutku)			
kolem 7. hodiny ráno dostanou děti do třídy ovocný talíř, který rodiče neplatí			

Platby stravného a školného probíhají zálohově. Obvykle první pracovní den v měsíci načteme částku za stravu na právě začínající měsíc. Následně v dalším měsíci stravovací program spočítá podle skutečné docházky dítěte částku na další měsíc. Použijete-li k platbě QR kód, platba proběhne až 15. den v měsíci (datum platby je možné ručně změnit ve Vašem elektronickém bankovníctví).

Příklad: květen má 22 pracovních dnů, celodenní jídlo předškoláka stojí celkem 45 Kč, to je 990 Kč stravné; mladší děti platí ještě 400 Kč školné. Tedy na květen platí předškolák 990 Kč, mladší dítě 1390 Kč.

Na samém začátku června spočítá stravovací program podle skutečné docházky, jakou částku z 990 Kč v květnu dítě skutečně projedlo. Červen má 22 dnů, takže budeme chtít stravné opět 990 Kč, ale pokud dítě v květnu některé dny nechodilo do školky nebo chodilo po obědě, z 990 Kč zaplacených na květen něco na kontu zůstalo. Náš stravovací program tedy spočítá částky tak, abychom měli finančně zajištěný červen a zároveň abychom dítěti odečetli to, co neprojedlo v květnu.

Pokud rodiče neuhradí stravné a školné, dítěti nemůžeme stravu uvařit, a proto ho do školky nemůžeme přijmout. Navíc stravovací program dětem s minusovou částkou nedovolí přihlásit stravu na další měsíc, aby se dluh nezvyšoval. Pokud se stane, že nebudete mít uhrazenou částku a stav konta bude v mínusu, budete upozorněni SMS zprávou ze třídy = 1. upozínka, pokud neuhradíte po této upozínce a následující den bude stav konta stále v mínusu, budete opět upozorněni SMS zprávou = 2. upozínka, neuhradíte-li ani posléze, nebude následující den možné dítě do mateřské školy přijmout, a to z důvodu neuhrazené částky za školné (v případě mladších dětí) a stravné. Při opakovaném neuhrazení hrozí ukončení předškolního vzdělávání.

Vše přehledně uvidíte v programu „strava.cz“, jehož mobilní aplikace je ke stažení na GooglePlay (program Strava.cz od firmy VIS Plzeň). Přístupové údaje do stravovacího programu jsou:

- uživatel: příjmení jméno (dítěte)
- heslo: registrační číslo dítěte, které jste obdrželi při přijetí; dále slouží jako variabilní symbol pro platbu
- naše jídelna má číslo 5609, snadno ji vyhledáte v seznamu jídelen
- nové děti (přístupy do programu Strava.cz) budou aktivní od 4. 9., až k nám skutečně nastoupí

Platby provádějte bezhotovostně na účet číslo 3032198/0300 s variabilním symbolem, aby se platba přiřadila Vašemu dítěti.

Doporučené podepsané vybavení dítěte

- podpis jménem nebo značkou (značku se dozvíte až po příchodu do třídy první den v září)
- bačkorky s pevnou patou/pevně držící na noze z důvodu bezpečného pohybu dítěte (ne pantofle, crocsy, žabky)
- oblečení do třídy (počítejte s možností ušpinění např. od barev, jídla ...)
- oblečení na zahradu, které si dítě může umazat
- pláštěnka a případně gumáčky
- pyžamko na odpočinek po obědě (obvykle dáváme domů každý pátek na vyprání), povlečení pereme my
- náhradní oblečení do třídy včetně spodního prádla (pro případ nehody s pitím nebo na WC apod.)
- vše nechte uložené v šatně ve skříňce nebo v sáčku ve skříňce (jsou tam háčky k zavěšení)
- ve třídě má každé dítě svůj šuplíček, kam si odkládá drobné hračky, obrázky nebo cokoli svého
- pokud dítě potřebuje hračku k polednímu odpočinku na lehátku, je to možné (každá třída má svá individuální pravidla)

Děkujeme, že nepřivádíte do kolektivu děti nemocné nebo s příznaky nemoci, takové dítě nemůžeme do školky přijmout, ukládá nám to zákon. V této souvislosti si dovoluujeme zmínit, že i rýma je infekční nemoc. Samozřejmě v případě alergie se dítě ve školce vzdělává, protože alergie má doloženou lékařským potvrzením.

Ve třídách jsou obvykle 2 třídní učitelky, v některých třídách je rovněž asistentka pedagoga (je k dispozici zejména pro dítě, jehož diagnóza to vyžaduje, ale může pracovat i s jinými dětmi – vždy podle pokynů pedagoga). Z provozních zaměstnanců se můžete setkat s uklízečkami, školníkem, s kuchařkami a s účetní školy.

Třídy jsou ve 2 budovách, směrem za policejní služebnou je budova A, blíže k parku je budova C. Směrové tabule s názvy tříd najdete na příchodových cestách do budov. Ředitelna je v budově B (uprostřed), ve stejné budově sídlí naše školní kuchyně. Všechny 3 budovy mají samostatný vchod. Do třídy Vás pustí paní učitelka přes videozvoněk. Kromě videozvonku máme přehled o pohybu osob v budově také díky kamerám na chodbách.

Věříme, že Vám, a zejména Vaším dětem, tyto základní informace pomohou k adaptaci na prostředí mateřské školky, protože cílem veškerého vzdělávání u nás je spokojené dítě.

Za kolektiv zaměstnanců

Bc. Květa Bubeníčková, ředitelka školy